
 

 

 

 

Referat af Generalforsamling 
Skovshoved Havhave - 19. februar 2025, kl. 17 – 18.30, Vandskiklubben, Skovshoved Havn 

Til stede: Kiri, Iben, Knud, Elisabeth, Henriette, Karl-Heinz, Betina, Bo, Sonia, Marianne, Steen, Ida, 

Veronika (15 tilmeldte, 2 last-minute afbud: Frank og Pil) 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent: Henriette 

2. Valg af referent: Ida 

3. Forpersons / bestyrelsens beretning for 2024 og godkendelse heraf. 

 Et godt år for havhaven og mange gode ting er sket. 

 Vi har fået flere medlemmer og flere i produktionsgruppen 

 Vores muslinger vokser bedre end nogensinde i vinterhiet 

 Vi har fået lov til at låne Vandskiklubbens lokale til indendørs møder. 

 Vi er stadig glade for vores samarbejde med Havhøst, og har deltaget i flere af 

deres arrangementer. Også fortsat godt samarbejde med Grøn Guide, Skovshoved 

Havn, kommunen m.fl. 

 Vi ansøgte om, og modtog kr. 100.000 i støtte fra Velux Fonden til vores 

flydeplatform, men mangler resten af pengene. Design og placering af 

flydeplatformen er helt på plads. 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 

4. Fremlæggelse af regnskab/ økonomi og godkendelse heraf. 
Vi har haft et godt år rent økonomisk. Vi har tilstrækkeligt med betalende medlemmer 

til at dække vores faste udgifter. Vores udgifter til reparationer er faldet i år, specielt 

efter vi har flyttet anlægget i vinterhi til en mere rolig del af havnen (indersiden af 

havneindsejlingen). Ved årets udgang har vi ca. 21.000 stående i banken, hvilket 

giver os et solidt udgangspunkt for det kommende år. Vi mangler dog at få udbetalt 

kr. 3.000 for 3 x undervisning af gymnasieelever. 

Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 

5. Godkendelse af budget for 2025 og fastsættelse af kontingent.  

Det er vanskeligt at lave et klart budget for 2025, da vi hverken kender udgifter til 

anlæg, arrangementer eller til vandprøver eller indtægter for undervisning endnu. Det 

vigtigste er dog, at vi har mere end nok penge på kontoen til at betale de faste 

udgifter.  Bestyrelsen vil følge løbende op på denne sag. 

 

På baggrund af vores gode økonomi, blev det besluttet at fastholde kontingenterne på 

samme niveau som sidste år: 
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 200 kr. for støttemedlemskab 

 250 kr. for personmedlemskab 

 350 kr. for familiemedlemskab 

 

6. Indkomne forslag fra medlemmer og/eller bestyrelse til behandling. 
Fra bestyrelsen: 

a) Vi har brug for flere aktive medlemmer til presse-/formidlingsgruppen etc.: 

 Til klimahandledagen d. 24. april 

Karl-Heinz og Ida har lavet udkast til et arrangement, som skal koordineres 

med flere af de andre foreninger i kommunen. Der mangler flere hænder til at 

arrangere og deltage, hvis det skal gennemføres. Karl-Heinz og Ida skriver 

ud til alle medlemmer om hjælp, når arrangementplanlægningen er helt 

færdig.  

 Kontaktperson til diverse undervisninger (gymnasier, naturvejledere etc.). 

Ingen meldte sig på GF, så Elisabeth fortsætter som kontaktperson indtil 

videre 

 TBT/vandprøver – hvem kan hjælpe?  

Bo vil gerne være tovholder på vandprøver og starte med at etablere kontakt 

til DTU Aqua og andre. Iben vil også gerne hjælpe. Elisabeth sender tidligere 

relevant information til Bo/Iben og kontaktinfo til Bernt fra Havhøst og Poul 

fra Havhøst bestyrelsen. 

7. Valg til bestyrelsen: 

 3 bestyrelsesmedlemmer er på valg for ny 2-årig periode: Forperson Elisabeth 

Kiørboe, Næstforperson Ida Speyer og et bestyrelsesmedlem Knud Elverskov. 

Elisabeth genopstiller som forperson - Knud genopstiller som bestyrelsesmedlem og 

Ida stiller op som bestyrelsesmedlem. Alle tre blev enstemmigt valgt.  

En ny næstforperson skal også vælges. Betina Albrechtsen stiller op. Betina blev 

enstemmigt valgt og hendes periode i bestyrelsen er dermed forlænget med 2 år. 

Tillykke. 

 4 bestyrelsesmedlemmer blev valgt for 2-årig periode i 2024: Iben Lauridsen, 

Veronika Gadzhyeva (kasserer), Karl-Heinz Pogner, Betina Albrechtsen.  

 Suppleant Steen Palm skal genvælges for 2025 - han genopstiller. Steen blev 

enstemmigt valgt.  

 Parlamentarisk revisor Frank Sandeløv skal genvælges for 2025 – han 

genopstiller. Frank blev enstemmigt valgt.  

8. Arbejdsplan for 2025 – hvad vil medlemmerne gerne have af arrangementer? F.eks. 

tangsanketure, mere fællesspisning, foredrag etc. 

 Der ligger allerede adskillige arrangementer og skolebesøg i kalenderen i foråret 

(jvf. Årshjul) 
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 Tang sanketuren var en stor succes sidste år og vi vil gerne lave et eller flere 

lignende arrangementer igen i år. Karen stod for planlægning sidste år og bør 

involveres igen i år. Formidlingsgruppen er tovholder. 

 Vi vil gerne gentage noget a la Ild & Vand i år hen mod sensommeren – Kiri og 

Betina er tovholdere 

 Tilføjelse til årshjul 2026: Karl-Heinz informerede: der findes en landsdækkende 

kampagne i DK, hvor man kan booke en forsker til at holde oplæg. Det ligger i 

midten af april i år, og man skal være i lidt god tid for at planlægge det, da 

kataloget er låst fast adskillige måneder i forvejen (https://forsk.dk/bestil-en-

forsker). Vi kan godt være med i år, hvis vi synes, der er nogle spændende 

forskere i årets katalog. De skal bookes inden udgangen af februar. Karl-Heinz 

og Formidlingsgruppen ser på det. 

 Kan vi lave noget til World Ocean Day (søndag 8. juni) https://worldoceanday.org  

f.eks. noget presse/interview som publiceres den dag, hvis vi ikke orker at lave et 

fysisk event. Pressegruppen er tovholder og bestyrelsen tager det op på næste 

møde. 

 Havhøst deler tangliner ud igen i år, som annonceret i sidste Nyhedsbrev. Vi kan 

ikke huske, hvilke tangtyper der er tale om, men det er andre end sukkertang. 

Knud foreslog at hænge nye tangsporer ud på vores hobbyanlæg udenfor havnen, 

for at se om tangen kan trives der. Elisabeth kontakter Bernt for at få tangsporer -  

Betina og Knud følger derefter op på sagen med Elisabeth. 

9. Evt. 

 Betina har forbedret vores hjemmeside, så den ser mere opdateret ud. 

 Vi vil gerne have flere opskrifter på hjemmesiden 

 Referaterne fra flere af de tidligere generalforsamlinger er forsvundet fra 

hjemmesiden. Elisabeth sender til Ida, som lægger dem op igen. 

 

22.02.2025 

 

Elisabeth Kiørboe - Forperson 

https://forsk.dk/bestil-en-forsker
https://forsk.dk/bestil-en-forsker
https://worldoceanday.org/

